Протокол № 2 Общего собрания участников Общества с ограниченной ответственностью «РОМАШКА»

(далее – Общество)

г. Москва «01» января 2015 года

Время проведения собрания: 10 часов 00 минут.

Место проведения: 127055, г. Москва, ул. Новослободская, д. 26, стр. 1, кв. 357.

ПРИСУТСТВОВАЛИ:

- 1. Иванов Иван Иванович;
- 2. Иванов Иван Иванович.

Кворум - 100% - состоялся.

Председательствующий собрания: Иванов Иван Иванович Секретарь собрания: Иванов Иван Иванович

повестка дня:

- 1. Утвердить новую редакцию Устава Общества;
- Полное фирменное наименование Общества на русском языке: **ООО «РОМАШКА».**
- 2. Государственная регистрация изменений Общества в соответствии с действующим законодательством.

постановили:

Поручить **Иванову Ивану Ивановичу**, осуществить действия, связанные с государственной регистрацией изменений Общества в соответствии с действующим законодательством. голосовали «за» единогласно, «против» - 0 голосов, «воздержался» - 0 голосов.

Подписи:	
	_ Иванов Иван Иванович
	Иванов Иван Иванович